



各地农药化肥价格 (12月24日)

Table with columns: 产品名称, 厂家, 价格(元/吨). Lists prices for various pesticides and fertilizers.

自《非主要农作物品种登记办法》实施以来 山东省蔬菜登记品种数量位居全国第一

近日,笔者从全国蔬菜登记品种现场观摩会暨2018中国山东国际种业博览会上获悉,非主要农作物品种登记制度自2017年5月1日实施以来取得了丰硕成果...

原审定品种1206个,已销售推广品种7338个,我国自主选育品种占到92%。全国申请登记的蔬菜品种数量多,主产区品种密度大,品种数量已高达10955个...

《非主要农作物品种登记办法》是国家农业农村部根据《中华人民共和国种子法》而制定的,旨在规范非主要农作物品种管理,科学、公正、及时地登记非主要农作物品种...

康发展,更有利于推进农业供给侧结构性改革,加强经济作物、优势特色农作物新品种选育推广,推进种植业结构调整优化。

(张晓明)

一项新的育种方法通过鉴定

农村大众报济南讯 (记者张超 通讯员张晓明)近日,山东农学会组织相关专家,对山东省种子有限公司、中国农业大学等单位完成的“冷等离子体处理育种方法创建及应用”成果进行了评价...

认为,该成果在冷等离子体处理对玉米、棉花和甘蓝亲本材料的育种方法及新品种选育方面达到了国际先进水平。

突破了传统育种获得亲本材料周期长、经济投入巨大的缺点,缩短了育种周期,在育种方法和手段上具有先进性。通过育种方法的创新,可较快获得一批有价值的高产、抗病、优质、早熟、抗逆性好的育种材料。

《一种冷等离子体处理的玉米育种方法》《一种冷等离子体处理花粉的棉花育种方法及应用》和《一种冷等离子体处理的甘蓝育种方法及其应用》国家发明专利,并获得2项植物新品种权及10项非主要农作物品种登记...

截至目前,该技术已经取得了

植物生长调节剂登记数量劲增223%

由中国农药发展与应用协会主办的第六届植物生长调节剂发展与应用交流会,日前在河南郑州召开,会议围绕植调剂的登记管理新要求和新动态、进出口形势、新产品创制及应用技术等相关内容展开

研讨和交流。笔者从会上了解到,2017年植物生长调节剂新增登记产品124个,原药21个,制剂产品103个,涉及39个有效成分,比2016年的登记数量猛增223%。除乙烯利、赤霉素、抗

倒酯、多效唑、噻苯隆等常规产品登记外,近两年植调剂登记新品种包含用于番茄和马铃薯的氯化血红素、油菜上的二氢吡吩铁和水稻上的糠氨基嘌呤等。

从登记数量来看,植调剂在农

药登记产品中仅占3%,占比较小,但使用范围广,包括粮食作物、经济作物、油料作物、糖料作物、林木以及特色小宗作物等,其中,经济作物的登记产品多于粮食作物的登记产品。

(王玉东)

汶上县苑庄镇:O2O线上点单实现群众“零跑腿”

农村大众报汶上讯 (通讯员李卫 陈秀同)“以前在外务工的时候,在家里办点业务还需要来回跑,现在依靠线上O2O平台,既提高了办事效率,还节约了来回成本,很方便。”这是官庄村刚务工回来的王畔畔对镇O2O服务平台发自内心的赞

美。近年来,苑庄镇依托O2O便民服务平台,优化为民服务流程,实现线上咨询、诉求受理、政策速递于一体,为民代办“零跑腿”事项达到30余项,平台累计办理群众诉求1600余件,发布政务信息600余条。

阜安街道:一条小热线 改善大民生

胶州市阜安街道把解决民生问题作为工作重点,通过开通“365民生服务热线”,打造民生服务快速反应平台,推动民生服务提高速度、提升质量。这条服务热线开通3个多月来,每天都会接到数百个居民求助电话。古力盖丢失、水管破裂、停水停电这些需要及时处理的事情占到八成以上。工作人员说,一个小小的古力盖就涉及自来水、供热供气、通讯、有线电视等十多个单位。以往古力盖丢失,居民需要联系多个单位,短时间内很难得到解决。今年夏天的高温天气造成阜安街道供电紧张,许多家庭空调不能使用,供电部门一时难以解决。为此,365民生服务热线迅速启动应急

机制,由街道出资7万多元在小区内安装临时发电设备,保障了群众用电。针对辖区内留守老人多、残疾人生活困难的问题,民生服务热线把服务向医疗救助、老年陪护等领域延伸。残疾居民王玉华深夜突发急病,家人又不身边,365工作人员接到求助电话后,迅速出车将她送往医院急救。目前,阜安街道365民生服务平台已经整合街道所有党政、社会事务办公室等相关部门资源,与胶州市级公用事业、劳动保障、医疗交通管理部门建立联络机制,并规范了工作流程,一条热线对所有民生问题总负责。3个多月来,服务热线已受理和解决各类民生问题1100多件,受到群众欢迎。(魏凯)

单县园艺街道扎实做好农村集体产权制度改革

园艺街道召开村“两委”干部会、村民代表会、群众大会广泛宣传农村集体产权制度改革工作。先后组织召开大小会议10余次,张贴和发放宣传资料2000余份,同时组织干部深入到农户家中对农村土地、林地、房屋产权的基本情况以及矛盾纠纷进行了全面的摸底和调查,广泛收集民意。街道党委以“确实地、赋真权、准登记、颁铁证”为目标,以“逐步推进、稳步实施”的工作思路,围绕“四个中心”,圆满完成土地确权颁证工作,为农村土地流转打下坚实的基础。目

前,该街道已完成对樊楼等重点村的资产、资金、资源清查,清查一项登记一项,做到全面、真实、准确,不遗不漏。村“三资”清查小组,负责对清查登记的“三资”情况进行逐项逐笔核实,重点核实“三资”的数额、权属、台账与实物、处置与管理等情况。同时,该街道还进一步完善农村集体资产改革工作,明确各项改革重点和时间节点,加强政策宣传和培训,实现农村的资源变成资产、资金变成股金、农民变成股民三个转变。(王玉景)

人均有11个岗位可供选择

山东牧院毕业生实现高质量充分就业

12月22日-23日,由国家人力资源和社会保障部全国人才流动中心、山东省人力资源和社会保障厅主办,山东畜牧兽医职业学院(以下简称“山东牧院”)承办,山东省畜牧职业教育集团协办的第六届大中城市联合招聘高校毕业生专场,山东省2018年高校毕业生畜牧兽医类就业市场暨山东牧院2018届毕业生就业双选大会,在潍坊富华国际展览中心成功举办。本次双选会共有794家单位参加。来自全国各用人单位代表,全国农业院校、驻潍高校、山东省畜牧职教集团院校成员单位及该院毕业生等参加现场双选会。用人单位为山东牧院2900多名畜牧兽医类毕业生提供了31000多个就业岗位,供需比例达1:11。为做好毕业生就业工作,山东牧院一是采用线上双选与现场招聘相结合方式,大大方便了毕业生和用人单位。二是邀请“百优、百强”用人单位到会招聘。“百优单位”是与学院长期合作、就业待遇好、发展空间大、毕业生满意度高的100家单位;“百强单位”是大型国有企业、农业产业化龙头企业、外资企业和上市公司等。三是双选会前一个多月,为了解毕业生就业及企业用人需求、发展趋势,进一步提高人才培养与社会需求的匹配度,该院派出10个调研组,分赴山东、北京、上海、天津、江苏、安徽6个省市,

走访47家企业,深入了解毕业生应职状况、行业企业发展状况和需求,征求企业对校企合作、人才培养的意见建议,及时把信息反馈到教育教学部门,启动新的人才培养改革,积极促进毕业生精准就业、高质量就业。四是双选会前夕,该院邀请参会单位有关负责人,召开校企合作发展座谈会,通过深入沟通交流,了解企业发展需求,进一步深化双方合作,以期实现学院办学更好满足企业用人和发展需求。五是举办大学生就业创业专题报告会,邀请知名专家指导毕业生树立正确就业创业观念,明确发展目标。通过以上举措,促进了毕业生供需精准匹配、高效对接,提高了招聘效果和就业质量。在招聘现场,中粮集团、光明集团、新希望六和股份有限公司、北京首农畜牧发展有限公司、广东海大集团股份有限公司、牧原食品股份有限公司、双胞胎(集团)股份有限公司、唐人神集团股份有限公司、山东益生种畜禽股份有限公司、山东凤祥股份有限公司、嘉吉动物蛋白(安徽)有限公司、内蒙古优然牧业有限责任公司、东营神州澳亚现代牧场有限公司、正大集团公司、乖宝宠物食品集团有限责任公司、济宁绿源食品有限公司、江苏益客集团等,纷纷以高额年薪、保险补贴、培训晋升、优厚安置条件和极具潜力的职业发展空间,向毕业生抛出橄榄枝,招纳贤才。

该院畜牧兽医专业毕业生王之坤在温氏股份山东养猪公司实习,担任技术员,实习工资3600多元。他说,养殖场工作环境很好,设备都是自动喂料、自动环控,自动化、智能化程度很高。他的工作就是自动化设备操作、疫病检测治疗,不脏也不累。他们三名员工住的是公司提供的三室一厅,转正后月薪能达到6000多元。王之坤认为,这一行前景广阔,发展空间大,自己很喜欢这份工作,打算在公司就业。经过充分双选,绝大多数毕业生选中满意单位,与用人单位签订就业协议,实现了高质量就业。多年来,山东牧院坚持立足山东,面向全国,为现代农牧经济发展提供人才技术服务,建设国内领先创业型大学的办学定位,紧紧围绕一流专业建设,建成“从牧场到餐桌”覆盖全产业链的专业体系,成为全国最大的畜牧兽医人才培养基地,为农牧行业培养专业技术人才近10万名,为山东乃至全国现代农牧业发展做出了重大贡献。该院被确定为国家骨干高职院校、山东省示范高职院校、山东省优质高职院校。荣获全国高职院校服务50强、山东省职业教育工作先进单位、高校毕业生就业工作先进集体、大学生创业教育示范院校、山东省骨干职教集团等称号,被誉为“行业发展的引擎”。(申大盟 王洪涛)